

8个孩子,永远沉睡春天里

海南一春游校车侧翻,8死32伤

网友心痛:8个家庭一下子毁了

网友担心:今后学校可能更不敢举行各种活动了



现场抢救

记者从海南文昌有关部门了解到,昨天上午10点半左右,一辆载有海南澄迈县一所小学学生前往文昌旅游的客车发生交通事故,造成8名小学生当场死亡,4人重伤,28人轻微伤。目前抢救工作正在紧张进行中。

事故原因初步查明,因雨天路滑操作不当造成侧翻。

事故车辆核载47人,实载47人。司机已经被警方控制。

当天上午8时,澄迈县老城镇欣才学校组织学生前往文昌市春游。当车辆行驶到文昌市东阁镇宝芳墟时,发生交通事故。有关方面初步判断,事故原因为右转弯时车速过快,车

辆冲出路面,侧翻在路边约3米高、45度角的斜坡下。

当地主管部门称,海南学生春游翻车伤亡事故,是澄迈欣才学校在未上报任何主管部门的情况下,擅自租用14辆大巴组织586名学生到文昌春游。海南相关部门紧急赶赴现场处理善后工作,文昌市与澄迈县已向死者家庭先行垫付每位10万元抚恤慰问金。

澄迈县分管教育工作的副县长王胜表示,欣才学校组织的春游活动未在教育局备案、报批,将进一步追究事故相关责任人责任。目前,该学校校长已被警方控制。

目前伤员状态稳定,其中

住院的16人已全部转去海口地区包括省、市人民医院,海医附院,农垦医院4家三甲医院。在门诊留院观察的16人已全部出院回家。

昨日下午,在文昌市人民医院会议室举行的新闻发布会透露,事故车辆琼A20161,肇事司机赵某受轻伤,已被文昌警方控制。事故发生时,车队行驶道路不是能正常使用的道路,为正在施工的道路。

记者从现场交警处了解到,这条路是刚刚修建成的,事故车辆是在正常行驶的过程中突然发生侧滑。另外现场有长长的刹车痕,大巴应是刹车不及导致侧翻。综合央视等

通知

尊敬的各位家长:

您好!为了丰富孩子们课余生活,让孩子们在这明媚的春光里拥抱大自然,享受大自然给予他们的快乐。学校决定在本学期的第八周举行春游活动,这次活动是自愿报名参与。凡是参与春游的同学,每人交春游费100元。

谢谢你们的支持!

澄迈欣才学校
2014年3月21日

学校发的春游通知

网友评论

为孩子默哀,也为“春游”担心

上海市虹口区网友:默哀,可怜的孩子。8个家庭啊!

山东省威海市网友:发生这样的事情大家都很痛心,但如果学校有错,严查严惩;如果是意外,请保持理智。真担心以后还会有学校肯带、敢带学生去春游。

江西网友:预计我国中小学组织的户外活动将进一步减少。

广东佛山市网友:在学校的各种活动中一旦出现安全事故,校长和相关责任人都会受到处理,所以没有学校愿意举行各种活动。春游、运动会、社会实践早就见踪影了。没办法啊。

河北省邯郸市网友:加强校车安全管理,但愿今后也不要不带孩子春游。

